
Přírodní vědy 

ÚKOL NA PROSINEC 
1/ Vylušti přesmyčkami názvy prvků. V závorce jsou uvedena čísla skupin,  
    ve kterých se dané prvky nacházejí.  
    Tajenku tvoří prvek ze skupiny alkalických kovů a jeho značka.  
    Do spodní tabulky napiš podle čísel správné značky nalezených prvků (1 – 10). 
 

     

1. Ó-B-R (III. A) 

2. K-U-S-D-Í (V. A) 

3. B-L-A-T-O-K (VIII. B) 

4. M-I-U-H-L-I-T (I. A) 

5. Í-K-D-O-V (I. A) 

6. K-I-N-L (VIII. B) 

7. R-U-Ó-F-L (VII. A) 

8. Ď-Ě-M (I. B) 

9. A-S-R-Í (VI. A) 

10. M-Ó-R-B (VII. A) 

 

 

TAJENKA:   název prvku:_________________    značka prvku: ____________ 
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